
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia treze do mês de abril do ano dois mil e vinte e 

seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima Primeira (11ª) Sessão 

Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de abril de 2026. Às 17h, feita a 

primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Cristiano Gaioto (04), Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos (05), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton 

Bombarda (07), João Victor Coutinho Gasparini (08), Luis 

Roberto Tavares (09), Mara Cristina Choquetta (10), Márcio 

Dener Coran (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Wagner 

Ricardo Pereira (15) e Wilians Mendes de Oliveira (16); e 

encontrava-se ausente o vereador Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino, conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Marcos Paulo Cegatti 
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para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e submeteu 

à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do artigo 156; 

combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, todos da 

Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (Regimento 

Interno vigente), o Requerimento nº 168/2026, de Justificativa 

de Falta, por doença, conforme atestado médico anexo, do 

Vereador Cristiano Gaioto, para a Décima (10ª) Sessão 

Ordinária, do Segundo Ano, da Décima Nona Legislatura, 

programada para a presente data (06/04/2026), pedido que foi 

submetido a votos, pelo presidente, e aprovado por todos os 

Vereadores presentes. Cumprida dita providência, dando por 

iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação do Plenário, conforme 

Artigo 122, § 3, do Regimento Interno vigente, as Atas da 8ª e 

da 9ª Sessões Ordinárias, do 2º Ano, da 19ª Legislatura, as 

quais, depois de achadas conforme, foram devidamente 

assinadas, conforme Artigo 122, § 7, do já citado Regimento, 

pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, 

respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Atas foram aprovadas por todos 

os presentes. Em seguida, o Sr. Presidente informou os 

Vereadores do Ofício n.º 3/2026, do Prefeito Municipal, sobre 

a retirada do projeto de lei referente à mensagem cujo número 

é 15/2026. Posteriormente, solicitou a entrada do 

Requerimento n.º 198/2026. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo a entrada da 

Moção n.º 110. Colocados a votos, os pedidos dos Vereadores 

foram aprovados por todos os presentes. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Alexandre Cintra, pedindo a entrada do 

requerimento n.º 196. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado por todos os pressentes. Na 

sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa por meio de 

leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei Complementar nº 

3 de 2026 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira 

e Silva, acompanhado de Mensagem nº 013/2026, datada de 

08/04/2026, objeto do Ofício nº 013/2026, de igual data, 

“Dispondo sobre ampliação, alteração e extinção de empregos 
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públicos constantes da Lei Complementar nº 105/2006; da Lei 

Complementar nº 311/2016; da Lei Complementar nº 

337/2019 e da Lei Complementar nº 373/2025, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 31 de 2026 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 012/2026, 

datada de 07/04/2026, objeto do Ofício nº 012/2026, de igual 

data, “Dispondo sobre a desafetação de imóveis municipais, a 

alteração da destinação, autorização para alienação por meio 

de incorporação imobiliária, mediante licitação na modalidade 

concorrência, e oferecer em garantia de crédito imobiliário”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º 

do Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 34 de 2026 de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 014/2026, datada de 

10/04/2026, objeto do Ofício nº 014/2026, de igual data, 

“Dispondo sobre reajuste dos salários, vencimentos, proventos 

e pensão mensal dos servidores ativos, inativos e pensionistas 

da administração direta e da indireta”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Lei nº 35 de 2026 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 015/2026, datada de 10/04/2026, objeto do 

Ofício nº 015/2026, de igual data, “Autorizando o Poder 

Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal, com a garantia da União, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 5. Projeto de 

Lei nº 32 de 2026, de autoria do Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, “Dando denominação oficial ao centro Dia do 

Idoso, localizado na Avenida José Finotti, nº 105, no bairro 

Jardim Bi-Centenário de “Centro Dia do Idoso Doutor Oscar 

Faria Junior””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 

33 de 2026, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, “Dando denominação oficial à travessa 01 (um) 

localizada no Loteamento Domenico Bianchi I de “Travessa 
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Rita de Cássia Penteado – Tia Nena””; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 7. Projeto de Lei nº 36 de 2026, de autoria da Mesa 

Diretora, “Autorizando o restabelecimento do cômputo do 

tempo de serviço prestado ao Município dos Servidores do 

Poder Legislativo Municipal para fins de aquisição de 

vantagens funcionais, nos termos da Lei Complementar nº 

226/2026, em igual forma, autoriza o pagamento retroativo 

condicionado à disponibilidade financeira e orçamentária, com 

prévio estudo do impacto orçamentário e financeiro e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. Projeto de Lei nº 

37 de 2026, de autoria da Mesa Diretora, “Dispondo sobre 

reajuste dos salários, vencimentos, proventos e pensões 

mensais dos servidores ativos, inativos e pensionistas da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou a votos a leitura e a votação Em Bloco dos 

Requerimentos e das Moções. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Sr. Presidente foi aprovado por todos os 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, pedindo a retirada da Moção n.º 103. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação 

dos nobres Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, 

hoje endereçados à Mesa: Requerimento Nº 169/2026 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 

20 DE MAIO DE 2026 ÀS 18H30, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL COM A PRESENÇA DO DR. 

CARLOS ALBERTO GARBI, DESEMBARGADOR 

APOSENTADO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DE SÃO PAULO E OUTROS, PARA 

DISCUSSÃO SOBRE AS ASSOCIAÇÕES DE BAIRRO E 

OS IMPACTOS DA LEI MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Nº 

6.983 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2025 E TEMA 492 DO 

STF. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Requerimento Nº 170/2026 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 27 DE MAIO DE 
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2026 ÀS 18H30MIN, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, COM A PARTICIPAÇÃO DE 

REPRESENTANTES DE SEGMENTOS ORGANIZADOS E 

ESPECIALISTAS, VISANDO O DEBATE SOBRE O FIM 

DA ESCALA 6X1 E A CONSEQUENTE REDUÇÃO DA 

JORNADA DE TRABALHO SEM REDUÇÃO SALARIAL. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Requerimento Nº 174/2026 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA NEOENRGIA ELEKTRO QUE REALIZE PODA 

NA COPA DA ARVORE LOCALIZADA NA RUA JOÃO 

BARON, PRÓXIMA AO Nº 578, NO BAIRRO JARDIM DO 

LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento 

Nº 175/2026 - Assunto: REQUEIRO À EMPRESA 

NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO EM POSTE LOCALIZADO NA RUA 

FRANCISCO REZENDE DA COSTA, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 177/2026 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA NEOENERGIA ELEKTRO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO EM POSTE LOCALIZADO NA RUA 

JOAQUIM DANTAS DA SILVA, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Requerimento Nº 179/2026 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE UMA 

ÁRVORE SITUADA NA “PRAÇA DA CRIANÇA” 

AVENIDA CARMO NICOLINO DE PRÓSPERO, 

DEFRONTE AO NUMERAL 127, JARDIM LONGATTO – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 180/2026 - Assunto: REQUER À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES 

SITUADAS NA RUA FERNANDO CÉSAR CAMPOS, 

PRÓXIMO AO NUMERAL 287 (CRUZAMENTO COM A 

RUA PAULINO ALBEJANTE) BAIRRO JARDIM BI-

CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 188/2026 - 

Assunto: REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM 
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COM OUTORGA DE PLACA À DRA. MARIA ALICE 

MOSTARDINHA; DRA. LÚCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO; E A SENHORA RITA DE CÁSSIA CAPITONI 

(PRESIDENTE VOLUNTÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE), PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS À SAÚDE PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, NA DATA DE 15 DE 

MAIO DE 2026, ÀS 19H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 193/2026 - Assunto: REQUER A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA O DIA 

22 DE MAIO DE 2026, ÀS 18H30MIN, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL, VISANDO O AMPLO DEBATE 

ACERCA DOS IMPACTOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 

392/2025 (PLANTA GENÉRICA DE VALORES - PGV) E 

AS DISTORÇÕES NO LANÇAMENTO DO IPTU 2026. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Requerimento Nº 196/2026 - Assunto: REQUEIRO, NOS 

TERMOS DO ARTIGO 157, INCISO “V”, COMBINADO 

COM O ARTIGO 24 DA LOMM, REGULAMENTADOS 

PELO ATO DA MESA Nº 23/2023, COMBINADOS COM O 

ARTIGO 32 DA LOMM, A CONVOCAÇÃO DO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, O SR. 

MAURO ZEURI, PARA COMPARECER NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, EM 04 DE MAIO DE 2026 

ÀS 17:00 HORAS, COM O OBJETIVO DE ESCLARECER 

QUESTÕES RELACIONADAS AO IMPOSTO PREDIAL E 

TERRITORIAL URBANO (IPTU). Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Requerimento Nº 198/2026 - Assunto: REQUEIRO 

À MESA, NA FORMA REGIMENTAL, A ALTERAÇÃO 

DA DATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PREVISTA PARA O 

DIA 20 DE ABRIL DE 2026, EM RAZÃO DO FERIADO 

NACIONAL DO DIA 21 DE ABRIL, ALUSIVO A 

TIRADENTES, PARA O DIA 27 DE ABRIL DE 2026. 

Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Colocados a votos, em 

sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, 

por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, registrando seu voto 
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contrário ao Requerimento n.º 198. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, pedindo a leitura na íntegra 

da Moção n.º 102. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado por todos os presentes. A 

seguir, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos 

nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à 

Mesa: Moção Nº 98/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ESCOLA 

ESTADUAL MARIA TEREZA DE JESUS PAIVA, NA 

PESSOA DE SUA DIRETORA PROFESSORA LAMIRA 

OLIVEIRA DA SILVA, EXTENSIVA A TODOS OS 

COLABORADORES E DOCENTES, PELO DESTAQUE 

NA OLITEF 2025 – OLIMPÍADA DO TESOURO DIRETO 

DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Moção Nº 99/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROFESSOR 

JOSUÉ FIGUEIREDO PATROCÍNIO, PELO RELEVANTE 

TRABALHO DESENVOLVIDO NA PREPARAÇÃO E 

ORIENTAÇÃO DOS ALUNOS DA EE MARIA TEREZA 

DE JESUSU PAIVA NA OLITEF 2025 – OLIMPÍADA DO 

TESOURO DIRETO DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Moção Nº 100/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

AOS ALUNOS DA EE MARIA TEREZA DE JESUS 

PAIVA, QUE FORAM MEDALHISTA NA OLITEF – 

OLIMPÍADA DO TESOURO DIRETO DE EDUCAÇÃO 

FINANCEIRA 2025, PARA ESTUDANTES DO BRASIL 

QUE ESTAVAM CURSANDO O 6º ANO DO ENSINO 

FUNDAMENTAL ATÉ O 3º ANO DO ENSINO MÉDIO, O 

NOSSO RECONHECIMENTO E GRATIDÃO DOS 

MOGIMIRIANOS. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Moção Nº 101/2026 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR TOMAZ ANTONIO LEITE 

RIBEIRO, OCORRIDO EM 01 DE ABRIL DE 2026 EM 

MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO E OUTROS. A 

Moção Nº 102/2026 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SANTA CASA 

DE MISERICÓRDIA DE MOGI MIRIM PELOS 159 ANOS 
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DE FUNDAÇÃO, COMEMORADOS NO DIA 06 DE 

ABRIL. Autoria: CINOÊ DUZO E OUTROS. Moção Nº 

104/2026 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM O REVERENDÍSSIMO PASTOR 

CHRINSTIAN ROBSON PELA INAUGURAÇÃO DO 

NOVO TEMPLO DA IGREJA PRESBITERIANA DO 

BRASIL OCORRIDO NO DIA 11 DE ABRIL DE 2026. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Moção Nº 105/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

AO PROFESSOR JOSÉ AÉCIO SILVEIRA JANINI, EM 

RAZÃO DE SUA APOSENTADORIA E PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À EDUCAÇÃO E 

À PRESERVAÇÃO DA MEMÓRIA HISTÓRICA DE MOGI 

MIRIM. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Moção Nº 106/2026 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

JORNAL FOLHA UNIVERSAL PELOS 34 ANOS DE 

HISTÓRIA, EM RECONHECIMENTO À SUA 

RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO NA PROMOÇÃO DA 

INFORMAÇÃO, CIDADANIA E FORTALECIMENTO 

ESPIRITUAL DA POPULAÇÃO. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 107/2026 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO EVENTO “A FAMÍLIA AO PÉ DA 

CRUZ”, PROMOVIDO PELA IGREJA UNIVERSAL DO 

REINO DE DEUS, REALIZADO NO DIA 03 DE ABRIL DE 

2026 (SEXTA-FEIRA SANTA). Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 108/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À APAE 

DE MOGI MIRIM, PELA CELEBRAÇÃO DE SEUS 57 

ANOS DE FUNDAÇÃO, COMEMORADOS NO DIA 10 DE 

ABRIL. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Moção Nº 

109/2026 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À PAROQUIA DE SÃO BENEDITO PELAS 

ATIVIDADES DESEMPENHADAS DURANTE A 

SEMANA SANTA DE 2026, EM ESPECIAL, AO GRUPO 

DE JOVENS QUE REALIZOU A ENCENAÇÃO DA 

PAIXÃO DE CRISTO. Autoria: MARA CRISTINA 
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CHOQUETTA. Moção Nº 110/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO POLICIAL MILITAR SOLDADO 

MATEUS ALMEIDA RODRIGUES, OCORRIDO EM 11 

DE ABRIL DE 2026, NA CIDADE DE SOROCABA/SP. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, 

por todos os presentes. Em seguida, o Sr. Presidente deu por 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS, endereçados ao 

Sr. Prefeito Municipal: Requerimento Nº 166/2026 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PROVIDÊNCIAS URGENTE JUNTO A EMEB 

VEREADORA TEREZINHA DA SILVA OLIVEIRA, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 167/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES A RESPEITO 

DO FUNDO ESTADUAL DE DEFESA DOS INTERESSES 

DIFUSOS POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE 

JUSTIÇA E CIDADANIA DO GOVERNO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 172/2026 - Assunto: REQUER AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, POR INTERMÉDIO DO 

SECRETÁRIO DE FINANÇAS, SR. MAURO ZEURI, 

INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA 

INDISPONIBILIDADE DE DADOS TRIBUTÁRIOS 

(VALOR VENAL E BIC) NO PORTAL OFICIAL E AS 

PROVIDÊNCIAS PARA SANAR O DÉFICIT DE 

TRANSPARÊNCIA NO LANÇAMENTO DO IPTU 2026. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Requerimento Nº 178/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE ENVIE A ESTA CASA 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS 

DE INFRAESTRUTURA DA ÚLTIMA FASE DO PARQUE 

DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 181/2026 - Assunto: REITERO 

A INDICAÇÃO Nº 56/2026, SOLICITANDO QUE SEJA 

REALIZADA A PODA DOS GALHOS DAS ÁRVORES 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

10 

PRÓXIMAS AO PASSEIO PÚBLICO DA PRAÇA DA 

CRIANÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 182/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA DA 

CRIANÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 183/2026 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE OS FURTOS 

OCORRIDOS NA CEMPI “PEDAGOGA GÉSSIA 

CRISTINA CRUZ MAZON” – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

184/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A 

RESPEITO DE MEDIDAS A SEREM ADOTADAS PELO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NO TOCANTE AO 

CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 6.514/2022 

DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO DE SEGURANÇA NAS CRECHES E 

ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 185/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES E DETALHADAS 

SOBRE A SITUAÇÃO DAS OBRAS ANTIENCHENTES 

NO BAIRRO MARIA BEATRIZ, TENDO EM VISTA A 

RESPOSTA INSUFICIENTE AO REQUERIMENTO Nº 

93/2026. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR E 

CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 186/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A DISPONIBILIDADE 

DE SORO ANTIESCORPIÔNICO NOS SERVIÇOS DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

189/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO 

PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A SITUAÇÃO DA ÁREA 

LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA RUA VERONA, 

CONDOMÍNIO VENETO, INCLUINDO EVENTUAL 

EXISTÊNCIA DE PROJETO DE INFRAESTRUTURA, 

PAVIMENTAÇÃO E MEDIDAS DE RECUPERAÇÃO 
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AMBIENTAL. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Requerimento Nº 190/2026 - 

Assunto: REITERA A INDICAÇÃO Nº 91/2026, 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO PREFEITO 

MUNICIPAL SOBRE AS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS 

QUANTO À REALIZAÇÃO DE ESTUDOS E EVENTUAL 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA RUA PAULO 

ANTÔNIO, NAS PROXIMIDADES DO CONDOMÍNIO 

VILLAGIO DO SOL, NO BAIRRO TUCURA. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 191/2026 - Assunto: REQUER AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL O FORNECIMENTO DE 

INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DA EFETIVA 

IMPLEMENTAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO 

BENEFÍCIO TRIBUTÁRIO "IPTU VERDE", PREVISTO 

NO ART. 13-C DA LEI COMPLEMENTAR Nº 392/2025, 

VISANDO A TRANSPARÊNCIA ADMINISTRATIVA E O 

CONTROLE DA LEGALIDADE TRIBUTÁRIA. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento 

Nº 192/2026 - Assunto: REQUER AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PRESTE INFORMAÇÕES ACERCA DE 

DENÚNCIAS SOBRE INTERRUPÇÃO DE SERVIÇOS NO 

CAPS IJ E CAPS 2 PELA EMPRESA AVANTE SOCIAL, 

COM A CONSEQUENTE GLOSA DE PAGAMENTOS E 

APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE CONTRATUAL 

ANTE A FLAGRANTE VIOLAÇÃO DE DIREITOS 

VULNERÁVEIS, CASO SE AVERIGUE A VERACIDADE 

DA QUESTÃO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 194/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL 

SOBRE A SITUAÇÃO ESTRUTURAL, MANUTENÇÃO, 

ILUMINAÇÃO E EVENTUAL DEMOLIÇÃO E 

RECONSTRUÇÃO DO GINÁSIO DO VILA DIAS. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 195/2026 - Assunto: REITERA A 

INDICAÇÃO N° 414/2025, APROVADO POR 

UNANIMIDADE NO DIA 12 DE MAIO DE 2025, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 
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SOLICITANDO A DESVINCULAÇÃO DA DEFESA CIVIL 

DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

PASSANDO A TER PASTA PRÓPRIA. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 253/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, UM PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL, REFIS DE FORMA A 

POSSIBILITAR, DENTRO DA LEGALIDADE, QUE A 

POPULAÇÃO COLOQUE SUAS RESPECTIVAS DÍVIDAS 

EM DIA. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Indicação Nº 

254/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 

URGENTES MEDIDAS COM RELAÇÃO AOS ROUBOS 

QUE VEM OCORRENDO NA CEMPI PEDAGOGA 

GÉSSIA CRISTINA CRUZ MAZON, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 255/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROVIDÊNCIAS 

PARA O BURACO QUE ABRIU NO ASFALTO DA RUA 

ÉRICO VERISSIMO, LINDA CHAIB, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 256/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE REPAROS NA 

CALÇADA DA RUA 15 DE AGOSTO NO ENTORNO DO 

CAMPO DO TUCURA. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Indicação Nº 257/2026 - Assunto: INDICO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PARA QUE JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE MELHORIAS COM URGÊNCIA NO 

GINÁSIO DE ESPORTES DA VILA DIAS. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 258/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 
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SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS, EM 

ATENDIMENTO AO APELO DA POPULAÇÃO, SEJA 

DETERMINADA A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

DE DESCARTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS (LIXEIRAS) NA 

PRAÇA IZET BARACAT, VISANDO A MANUTENÇÃO 

DA HIGIENE PÚBLICA, A PRESERVAÇÃO DO MEIO 

AMBIENTE E A GARANTIA DA SAÚDE COLETIVA. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. 

Indicação Nº 259/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE 

ESPORTES E DA SECRETARIA DE SERVIÇOS 

MUNICIPAIS, EM ATENDIMENTO AO APELO DA 

POPULAÇÃO, SEJAM REALIZADOS ESTUDOS 

TÉCNICOS E PROVIDENCIADA A REATIVAÇÃO, 

REFORMA E MANUTENÇÃO DAS PISCINAS PÚBLICAS 

DO COMPLEXO ESPORTIVO JOSÉ GERALDO FRANCO 

ORTIZ (TUCURÃO), VISANDO A RESTITUIÇÃO DO 

DIREITO AO LAZER, À SAÚDE E À INCLUSÃO SOCIAL 

DA POPULAÇÃO MOGIMIRIANA. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 260/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS E DA 

SECRETARIA DE OBRAS, EM ATENDIMENTO AO 

APELO DA POPULAÇÃO, SEJAM DETERMINADAS AS 

PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A PODA E 

LIMPEZA DO JARDIM DA ESCOLA ESTADUAL 

MONSENHOR NORA, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM FRENTE AO POLO DA 

UNIVESP. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Indicação Nº 261/2026 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA SILVA, JUNTAMENTE COM O SERVIÇO 

AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO (SAAE), A 

IMEDIATA REALIZAÇÃO DE AÇÕES DE 

DEDETIZAÇÃO EM TODA A CIDADE, COM ESPECIAL 

ATENÇÃO AOS BUEIROS E GALERIAS PLUVIAIS, 
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VISANDO O COMBATE E CONTROLE DA 

PROLIFERAÇÃO DE ESCORPIÕES. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Indicação Nº 262/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA NOS ARREDORES DA EMEB 

PROFESSORA MARIA HELENA TOREZAN GOMES, 

LOCALIZADA NO PARQUE REAL. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 263/2026 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO 

DE LIMPEZA NAS MARGENS DA RUA XINGU, ENTRE 

A RODOVIÁRIA E O INICIO DA RUA RIO DE JANEIRO. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

264/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO ALAMBRADO 

DA EMEB ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA, NO 

SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 265/2026 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE 

OBRAS DE REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA PRÓXIMA À 

RUA LUIZ DANTE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 266/2026 - Assunto: 

INDICAMOS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A 

REVISÃO DOS CRITÉRIOS, PERCENTUAIS E 

ALÍQUOTAS ESTABELECIDAS NO ART. 8º DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 392/2025. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA, CRISTIANO GAIOTO E 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 267/2026 - Assunto: 

SOLICITA AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DE SUA 

SECRETARIA COMPETENTE O REPARO DO 

CALCETAMENTO DA PRAÇA 9 DE JULHO. Autoria: 

MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 268/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 
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COMPETENTE, A ADOÇÃO IMEDIATA DE MEDIDAS 

DE SEGURANÇA NO CEMPI PEDAGOGA GÉSSIA 

CRISTINA CRUZ MAZON, LOCALIZADO NO BAIRRO 

JARDIM PAULISTA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 269/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

AVALIAÇÃO DE RISCO DE QUEDA DAS ÁRVORES E 

DE EVENTUAIS DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO, 

BEM COMO A EXECUÇÃO DE PODA OU REMOÇÃO 

DAS ÁRVORES NA CEMPI FORTUNATA BERTOLAZZO 

ALBANO, BAIRRO SANTA CRUZ - REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 270/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSÍVEIS DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO, BEM 

COMO A PODA OU REMOÇÃO DAS ÁRVORES DA 

EMEB PROFESSOR NELSON NEVES DE SOUZA, NO 

BAIRRO VILA DIAS – REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 271/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A ADOÇÃO DE 

MEDIDAS URGENTES DE HIGIENIZAÇÃO E 

PREVENÇÃO NAS UNIDADES ESCOLARES 

MUNICIPAIS, ESPECIALMENTE NOS CEMPIS, BEM 

COMO A AVALIAÇÃO DA POSSIBILIDADE DE 

EMENDA DO FERIADO DO DIA 21 DE ABRIL COM O 

DIA 20, DIANTE DE POSSÍVEL SURTO DE VIROSE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 272/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE AVALIAÇÃO DE RISCO DE QUEDA E 

DE EVENTUAIS DANOS AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E 
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PRIVADO, BEM COMO A EXECUÇÃO DE PODA OU 

REMOÇÃO DA ÁRVORE SITUADA NA AVENIDA 

SENADOR EDUARDO DA CUNHA CANTO, EM FRENTE 

AO NÚMERO 168, BAIRRO JARDIM LONGATTO – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 273/2026 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A IMEDIATA 

REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA 

GANGORRA DA PRAÇA ANTÔNIO COSTA DE 

OLIVEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SILVÂNIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 274/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJAM 

REALIZADOS ESTUDOS PARA A ABERTURA E 

PROLONGAMENTO DA RUA PROFESSOR ANTÔNIO 

GALVÃO COTRIM, NO BAIRRO JARDIM SANTA 

HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 275/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

IMEDIATA INTERVENÇÃO PARA O FECHAMENTO DO 

BURACO EXISTENTE NA ÁREA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA RUA GERALDO FERNANDO 

CAMARGO, JARDIM EUROPA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 276/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 

PROVIDÊNCIE A CONSTRUÇÃO DE UMA CANALETA 

NA RUA SANTA LUZIA ESQUINA COMA A RUA 

ANTONIO MÓI, NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 277/2026 - Assunto: INDICO 

AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 
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SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS 

ESTUDO SOBRE A POSSIBILIDADE DA INSTALAÇÃO 

DE BOCAS DE LOBO NA ESQUINA DA RUA ADEMAR 

MENANDRO E RUA GASTÃO PINHO DE OLIVEIRA, NO 

JARDIM MARIA BONATI BORDIGNON, A FIM DE 

CONTER A EROSÃO NO LOCAL. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Indicação Nº 278/2026 - Assunto: INDICA AO PREFEITO 

MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA URGENTE, 

CORTE DE MATO, RETIRADA DE LIXO E 

IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS NA ÁREA 

LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA RUA VERONA, 

CONDOMÍNIO VENETO. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 279/2026 - 

Assunto: INDICO AO SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO 

(SAAE) A PARTICIPAÇÃO NA VISITA TÉCNICA 

AGENDADA PARA O DIA 23 DE ABRIL DE 2026, ÀS 

08H00, COM O OBJETIVO DE FISCALIZAR PONTOS DE 

DESCARGA IRREGULAR DE ESGOTO "IN NATURA", 

CONFORME DELIBERAÇÃO EM AUDIÊNCIA PÚBLICA. 

Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Respostas da 

Secretaria de Administração, em nome de Antônio Claúdio da 

Rocha Salgado, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 41, 46, 48 e 49 de 2026. Respostas da 

Secretaria de Educação, em nome de Josélia Eliete Longatto 

Fuidio, Secretária da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 

58, 64, 89, 90, 110 e 130 de 2026. Respostas da Secretaria de 

Saúde, em nome de Mauro Nunes, Secretário da pasta, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 113, 135 e 139 de 2026. 

Respostas da Secretaria de Mobilidade Urbana, em nome de 

Jonas Alves Araújo Filho, Secretário da pasta, referentes aos 

Requerimentos n.ºs 118 e 138 de 2026. Resposta da Secretaria 

de Serviços Municipais, em nome de Oberdan Quaglio Alves, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 133 de 

2026. Resposta da Secretaria de Desenvolvimento Rural, em 

nome de Valdir Luiz Biazotto, Secretário da pasta, referente 

ao Requerimento n.º 140 de 2026. Resposta da Secretaria de 
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Suprimentos e Logística, em nome de Larissa Rodrigues 

Vicente, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 

141 de 2026. Resposta da Secretaria de Segurança Pública e 

Defesa Civil, em nome de Antônio Roberto Catossi Júnior, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 142 de 

2026. Resposta da Secretaria de Finanças, em nome de Mauro 

Zeuri, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 94 de 

2026. Balancete de receitas e despesas da Câmara, referente a 

dezembro de 2025. Todas as correspondências foram deixadas 

à disposição dos Vereadores em 13 de abril de 2026. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). A seguir, o Sr. Presidente informou 

os nobres Edis de um ofício enviado pelo grupo de mães 

Frente Autista, pedindo a inclusão na LDO da implantação de 

um centro especializado para atendimento das pessoas com 

TEA. Não havendo mais proposituras ou quaisquer outros 

documentos para serem levados ao conhecimento do Plenário, 

o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 17h38, conforme o 

disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Decorrido o interstício regimental a que se 

refere o citado dispositivo e depois de nova chamada nominal 

dos Srs. Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, 

da já citada Resolução, ao fim da qual se constatou a 

totalidade dos membros da Casa, o Sr. Presidente deu por 

iniciados os trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à 

apreciação da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-

vi” do disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do 

Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 22/2026, de autoria 

do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE 

PERMISSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO À ENTIDADE 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo 

Pereira, dizendo que foi relator do projeto, o qual se encontra 

em conformidade com os princípios constitucionais e legais. 

Destacou que a utilização de bens públicos por terceiros pode 

ocorrer mediante instrumentos de concessão, permissão ou 
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autorização, sempre que presente o interesse público 

justificado. Comentou que estão tratando da concessão de uma 

van à APAE, por meio de uma emenda do Deputado Federal 

Márcio Alvino, lamentando o problema ocorrido no ano 

passado por conta de uma compra de um veículo não 

condizente com o solicitado pela APAE. A seguir, o Sr. 

Presidente pediu ao vice-Presidente, Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, que ocupasse a presidência para que pudesse 

fazer uso da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, dizendo que na última semana a APAE completou 57 

anos e que ela ganhou dois presentes, este projeto dando a 

permissão de uso a ela e uma emenda de R$ 200 mil, sendo 

fruto de emenda do Deputado Márcio Alvino. Afirmou que ele 

garantiu a verba para o ano que vem e R$ 300 mil para a Fonte 

Viva, enaltecendo o trabalho dos Vereadores da Casa. Fez uso 

da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando o trabalho da APAE e valorizando a 

contribuição do Deputado Márcio Alvino. Comentou que o 

Deputado Alexandre Leite, que mais enviou recursos a Mogi 

Mirim, não teve um representante da saúde, enaltecendo o 

trabalho dos Vereadores da Casa. Salientou que a maternidade 

será reformada no final de abril com verba de deputado 

estadual. Disse que o Deputado Alexandre Leite se 

comprometeu com o envio de R$ 1 milhão para a reforma do 

setor neonatal da Santa Casa. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que a vice-Prefeita estava presentes 

no evento e que a Secretária de Educação, Josélia, estava 

presente com toda a equipe, parabenizando-a por isso. Fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, parabenizando o 

trabalho feito na APAE, onde os funcionários atendem com 

um profissionalismo incrível. Salientou que em 2021 teve uma 

aproximação com o Deputado Márcio Alvino, citando que à 

época ele fazia parte de um conselho composto por Deputados 

o qual representa as APAEs de todo o Brasil. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, registrando seu apoio ao 

Deputado Márcio Alvino. Enalteceu o acolhimento e o amor 

que o pessoal da APAE tem com os assistidos. Disse aos 

Vereadores Willians e Marcos que eles conquistaram uma 
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verba impressionante. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que lhe chegou uma 

informação da Secretaria de Assistência, na qual é dito que o 

veículo não tem acessibilidade. Fez uso da palavra o Vereador 

Cristiano Gaioto, dizendo que o veículo votado hoje será para 

os idosos. Destacou que, na audiência feita sobre a APAE, foi 

pedida a terceirização do transporte, afirmando que hoje o 

serviço é nota mil. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

Projeto de Lei Nº 22/2026 foi aprovado por todos os presentes. 

EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de Lei Nº 

12/2026, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "INSTITUI, 

NO ÂMBITO DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E 

PARTICULARES DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, O 

PROGRAMA BOMBEIRO MIRIM MUNICIPAL - 

PROGRAMA INCLUSIVO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, dizendo que mais uma vez está havendo essa 

questão das emendas em cima da hora. Questionou o horário 

que elas foram protocolizadas, pois fica difícil julgar se são 

plausíveis por não as ter avaliado. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que o 

projeto foi protocolado de forma tempestiva e salientando que 

é irresponsável protocolar emendas neste momento, uma vez 

que não dá para analisá-las. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, questionando se ainda 

há o prazo até às 10h de segunda-feira para protocolar 

emendas. Com a palavra o Sr. Presidente respondendo que, se 

seguir o regimento na risca, é até na sexta, frisando que o 

regimento precisa ser alterado. Com a palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior questionando se por hora 

continuará até às 10h. Com a palavra o Sr. Presidente 

respondendo que vão discutir entre as comissões. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que as emendas estão no sistema e que 

elas entraram antes das 10h. Salientou que há dois sistemas, 
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um virtual e um físico, dizendo que um deve ser escolhido. 

Reforçou que deve ser feita uma resolução da mesa para 

definir isso. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, dizendo que, para não haver injustiça ao 

Vereador, está no regimento que o processo não foi abolido. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, dizendo que na Câmara dos Deputados o 

relator precisa ler as emendas e faz a discussão. Com a palavra 

o Sr. Presidente dizendo que essa ideia é boa. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, questionando o que 

diz o regimento. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que vem conversando sobre 

isso e que é defensor de uma reforma administrativa no 

regimento. Com a palavra o Sr. Presidente fazendo a leitura do 

artigo n.º 110 do Regimento Interno e posteriormente do artigo 

n.º 184. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que o Vereador Ademir 

tem razão, uma vez que só pode até a sexta-feira às 15h. Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

questionando como votar a entrada da emenda se não sabe o 

conteúdo dela. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação 

a entrada da Emenda n.º 01 ao Projeto de Lei n.º 12/2026. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da Emenda foi 

rejeitada pela maioria dos presentes. O Sr. Presidente colocou 

em votação a entrada da Emenda n.º 02 ao Projeto de Lei n.º 

12/2026. Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da 

Emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. O Sr. 

Presidente colocou em votação a entrada da Emenda n.º 03 ao 

Projeto de Lei n.º 12/2026. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a entrada da Emenda foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. O Sr. Presidente colocou em votação a entrada da 

Emenda n.º 04 ao Projeto de Lei n.º 12/2026. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a entrada da Emenda foi rejeitada 

pela maioria dos presentes. A seguir, o Sr. Presidente colocou 

em discussão e, posteriormente, em votação o Projeto de Lei 

Nº 12/2026. Fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener 

Coran, dizendo que o objetivo do projeto é levar os bombeiros 

às unidades de ensino públicas e privadas, promovendo noções 
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básicas de primeiros socorros e prevenções a incêndio de 

forma pedagógica. Citou que, após a aprovação, será escolhida 

uma escola piloto como referência para implementação inicial, 

permitindo avalição e posterior expansão às demais escolas. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que 

possui 35 anos dentro de escola e que este projeto é muito 

importante, parabenizando o Vereador Coran pela iniciativa. 

Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo que todo projeto enviado pelo Executivo 

por meio de sugestão de vereadores é relevante por haver um 

comprometimento do governo. Ressaltou que o caminho para 

se melhorar a qualidade de vida da sociedade passa pela 

educação e pela cultura, não vislumbrando óbice da 

administração municipal quanto ao projeto. Citou que as 

emendas apresentadas iriam enriquecer o projeto e que estão 

num parlamento, reforçando que a democracia deve ser 

valorizada por meio do diálogo. Salientou que é uma falta de 

respeito com relação a quem trabalha e que irá continuar 

fazendo emendas, frisando que elas melhoram o debate. 

Criticou certas palavras usadas por não valorizarem a 

educação, diminuindo a Câmara municipal. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, Projeto de Lei Nº 12/2026 foi aprovado por 

todos os presentes. 3. Projeto de Lei Nº 23/2026, de autoria da 

Vereadora DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS, "ALTERA A LEI N° 6.823, DE 1° DE 

OUTUBRO DE 2024, PARA DISPOR SOBRE A 

RESPONSABILIDADE ADMINISTRATIVA DOS PAIS OU 

RESPONSÁVEIS POR CRIANÇAS E ADOLESCENTES, 

EM CASOS DE MAUS-TRATOS A ANIMAIS, NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Defesa e Direitos dos Animais. O Sr. Presidente 

colocou em votação a entrada da Emenda n.º 01 Projeto de Lei 

n.º 23/2026. Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da 

Emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. O Sr. 

Presidente colocou em votação a entrada da Emenda n.º 02 

Projeto de Lei n.º 23/2026. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a entrada da Emenda foi rejeitada pela maioria dos 
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presentes. A seguir, o Projeto de Lei Nº 23/2026 foi colocado 

em discussão e, posteriormente, em votação. Fez uso da 

palavra a Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que o 

projeto visa estabelecer a responsabilidade administrativa dos 

pais ou responsáveis legais por atos de maus-tratos aos 

animais praticados por crianças e adolescentes. Citou que isso 

confere a base legal à Prefeitura para possíveis aplicações de 

multas aos responsáveis. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que a proposta do projeto é 

importante para melhorar a relação dos responsáveis legais de 

crianças por seus atos. Citou que essa questão é um dilema na 

administração pública, uma vez que os responsáveis 

invariavelmente não pagam por danos causados, citando 

exemplos de postes, ruas, calçadas. Comentou que fez uma 

emenda por conta da visão arrecadatória que pode contaminar 

o projeto e destacou que a ideia é proteger as crianças, fazendo 

uma averiguação por meio da assistência social, que poderá 

acompanhar certas questões. Fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que foi relator do projeto, o 

qual se encontra em conformidade com os princípios 

constitucionais e legais. Salientou que a proposta é legítima na 

atuação municipal do poder de polícia ambiental, não havendo 

vícios formais. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

passando a palavra ao Vereador Luis Roberto Tavares. Fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, parabenizando a 

autora do projeto. Comentou que muitos pais dão filhotes de 

animais a crianças, as quais sem compreender toda a situação 

carregam os bichos até estando machucados. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, parabenizando a Vereador 

Daniella. Ressaltou que isso mostra que o PP está concentrado 

em assuntos importantes na esfera municipal, citando também 

o projeto do Vereador Coran. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, Projeto de Lei Nº 23/2026 foi aprovado por todos os 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente deu ciência à Casa acerca 

da prorrogação da Sessão por trinta minutos. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo 

que haja a Explicação Pessoal dos Vereadores. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 
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por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que o prazo de 

trinta minutos foi determinado antes da votação, dito isso, 

questionou se esse prazo pode ser revisto. O Sr. Presidente 

explicou que o prazo de trinta minutos poderá ser pedido 

novamente. “Ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 

do Regimento Interno. 4. Projeto de Lei Complementar Nº 

1/2026, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "INSTITUI 

O PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO RURAL DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM (PMSR), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Pareceres das Comissão de Justiça e 

Redação e de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, 

e Parecer Conjunto das Comissões de Exames de Assuntos 

Industriais e Comerciais e de Finanças e Orçamento. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou em votação a entrada da 

Emenda nº 1 ao Projeto de Lei Complementar Nº 1/2026. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da Emenda foi 

rejeitada pela maioria dos presentes. A entrada da Emenda nº 2 

ao Projeto de Lei Complementar Nº 1/2026 foi colocada em 

votação. Colocada a votos, em sessão de hoje, a entrada da 

Emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. A entrada da 

Emenda nº 3 ao Projeto de Lei Complementar Nº 1/2026 foi 

colocada em votação. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

entrada da Emenda foi rejeitada pela maioria dos presentes. A 

entrada da Emenda nº 5 ao Projeto de Lei Complementar Nº 

1/2026 foi colocada em votação. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a entrada da Emenda foi rejeitada pela maioria dos 

presentes. A entrada da Emenda nº 4 ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 1/2026 foi colocada em votação. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a entrada da Emenda foi rejeitada 

pela maioria dos presentes. Em seguida, o Projeto de Lei 

Complementar Nº 1/2026 foi colocado em discussão e, 

posteriormente, em votação. Fez uso da palavra o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, dizendo que foi relator do projeto, 

que está em conformidade com os princípios constitucionais e 

legais. Ressaltou que o projeto visa garantir saneamento 

básico essencial para a área rural: abastecimento de água, 

coleta e tratamento de esgoto, drenagem de águas pluviais, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

25 

limpeza pública e manejo de resíduos sólidos. É uma medida 

de interesse público, ligada à saúde e proteção ambiental, com 

participação popular via audiências públicas. Citou que o 

prazo de implantação é de 20 anos, com revisão obrigatória a 

cada 4 anos, garantindo que todos os prefeitos tratem do tema 

até a implantação total. Salientou que é defensor da causa rural 

e que dá total apoio ao projeto, considerando um grande 

avanço que dará dignidade aos moradores e produtores rurais 

do município. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, dizendo que o projeto de saneamento 

rural de Mogi Mirim é relevante e pode servir como exemplo 

para todo o Brasil, melhorando a qualidade de vida dos 

agricultores familiares e a qualidade ambiental. Friso que 

apresentou emendas para aprimorar o projeto: exigir 

audiências públicas para o planejamento, garantir que o SAAE 

seja o responsável intransferível pela manutenção do sistema 

(evitando que agricultores abandonem o serviço por falta de 

condições) e criar comitês gestores com representantes da 

comunidade para controle e transparência. Sugeriu que 

relatórios trimestrais sejam feitos para fiscalização da Câmara 

sobre a agricultura familiar, defendendo que o poder de 

legislar e fiscalizar pertence à Câmara Municipal.  Colocado a 

votos, em sessão de hoje, Projeto de Lei Complementar Nº 

1/2026 foi aprovado por todos os presentes. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 

da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

dizendo que o forte mau cheiro da empresa Visafértil está 

travando o crescimento da cidade e afastando investimentos, 

como um hotel que geraria mais de 1.000 empregos, porém o 

investimento foi feito em Santo Antônio da Posse, além de 

desvalorizar as terras locais. Destacou que a empresa opera há 

110 dias sem alvará devido a pressões políticas sobre a 

administração pública. Ele cobrou fiscalização da Secretaria 

do Meio Ambiente e informou que o Conselho Superior do 

Ministério Público determinou a apuração de denúncias sobre 
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chorume e queimadas, reafirmando seu compromisso em 

defender a qualidade de vida da população. Fez uso da palavra 

o Vereador Marcos Paulo Cegatti, agradecendo aos 

Vereadores Willians e Cristiano e à vice-Prefeita, numa 

reunião sobre IPTU, porém lamentou que foi ofendido pelo 

Prefeito, que o chamou de apenas um professor. Criticou a 

gestão do Prefeito, dizendo que a cidade está abandonada e 

citando a situação da saúde e da coleta de lixo. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Antônio Franco, agradecendo ao 

Willians e ao Cristiano pelo título dado ao Deputado Federal 

Alexandre Leite, que tem enviado emendas a Mogi Mirim. 

Comentou a fala do Vereador Marcos Cegatti, lamentando a 

fala do Prefeito dizendo que não precisa de vereadores para 

gerir a cidade. Ressaltou que todos os vereadores são iguais e 

que todos devem se respeitar, enaltecendo o Vereador Ernani 

pelo seu caráter. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dizendo que a própria filha entrou numa escola 

estadual e que está sofrendo bullying. Saliento que há um 

projeto chamado Fala Jovem, que é uma forma de anônima de 

fazer sugestões e denúncias à escola. Comentou sobre o 

aumento do IPTU, o qual gerou um grande aumento em 

terrenos; citou que foi divulgado que o aumento do IPTU 

aconteceria junto à limpeza do próprio terreno, desmentindo a 

informação e explicando o fato. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que está bloqueado na 

página do Prefeito há 143 dias, criticando-o pelo aumento do 

IPTU e pela análise negativa do orçamento impositivo. 

Destacou a Moção honrosa ao evento A família ao pé da cruz, 

promovido pela igreja Universal, no dia 3 de abril. Citou 

algumas notícias informadas, no jornal O Impacto, e disse que 

fez um requerimento solicitando informações acerca da 

implementação de uma lei sobre instalação de câmeras de 

segurança em creches e escolas; um requerimento solicitando 

informações acerca da disponibilidade de soro contra 

escorpião. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

pedindo ajuda do Vereador João Victor sobre o Projeto de Lei 

nº 149/2022, versando sobre segurança nas escolas, reforçando 

que algumas leis precisam de mais visibilidade e posterior 
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aplicação. Comentou que, no Parque Real, não há boca de 

lobo para escoamento da água, pedindo atenção do Secretário 

de Obras, Tristão. Lamentou o Zerão ainda estar naquela 

porcaria. Afirmou que o IPTU subiu e que o Prefeito sumiu. 

Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando a vice-Prefeita, Maria Helena, a qual tem sua 

admiração, citando que ela esteve presente na homenagem ao 

Deputado Federal Alexandre Leite. Agradeceu a todos os 

vereadores presentes, aos Secretários Oberdan, Josélia, dentre 

outras pessoas e entidades. Comentou que o Vereador Ernani 

apresenta emendas importantes, porém faz-se necessário 

apresentar com antecedência para haver tempo de leitura. 

Destacou que os vereadores possuem a obrigação de corrigir 

os erros, citando o aumento do IPTU. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que, na semana 

passada, a cidade foi presenteada pelo Governo Estadual com 

um kit para atender necessidades da defesa civil, sendo 

derivado de uma emenda do Deputado Estadual Gil Diniz. 

Disse ao Vereador Marcos Cegatti que não sabia do ocorrido 

na reunião, solidarizando-se com ele. Lamentou a forma como 

o Poder Executivo trata os vereadores da Casa. Salientou que 

protocolou o Requerimento n.º 199/2026, que solicita a 

criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito para 

apuração dos fatos envolvendo a cobrança do IPTU, 

convidando todos para participarem. Com a palavra o Sr. 

Presidente dizendo que os vereadores precisam manter a 

união. Enalteceu a busca de recursos para suprir os anseios da 

população, trabalhando com a justiça e com a verdade. Como 

não havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento do 

senhor TOMAZ ANTONIO LEITE RIBEIRO, MATEUS 

ALMEIDA RODRIGUES. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença 

de todos e, sob a proteção de Deus, deu por encerrados os 

trabalhos da presente Sessão às 22h05, determinando a 

lavratura da presente ata, a qual, depois de achada conforme, 

discutida e aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  


